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Κατηχητικές Δράσεις του Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Νέας Ραιδεστού
/ Νέοι και Εκκλησία

Οι Κατηχητικές Δράσεις του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Νέας 
Ραιδεστού, διοργάνωσαν τη Γιορτή Λήξης των Κατηχητικών 
Δράσεων του Ιερού Ναού για το κατηχητικό έτος 2023-2024, με 
τις ευχές και την ευλογητή παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κασσανδρείας κ. Νικοδήμου, στις 9 Ιουνίου.

Η Γιορτή Λήξης πραγματοποιήθηκε στον οικισμό Φιλοθέη, ο οποίος πνευματικά 
ανήκει στην ενορία της Νέας Ραιδεστού και συγκεκριμένα στον αύλειο χώρο τού 
υπό κατασκευή νέου Ιερού Ναού, ο οποίος τιμάται στα Εισόδια της Κυρίας 
Θεοτόκου και στην Αγία Φιλοθέη την Αθηναία.
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Η ονομασία «Κατηχητικά ἐν Δράσει», δεν δόθηκε για να ομολογηθεί η χαρά της 
λήξης, αλλά η χαρά της συμμετοχής κι άλλων Κατηχητικών Σχολείων ενοριών της 
Μητρόπολης, στη Γιορτή της λήξης της Κατηχητικής Περιόδου. Συγκεκριμένα, στη 
δράση αυτή συμμετείχαν παιδιά από τα εξής Κατηχητικά Σχολεία:

του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Θέρμης με προϊστάμενο τον π. Κωνσταντίνο 
Σαμανίδη,
των Ιερών Ναών Αγίου Νικολάου (Μητροπολιτικού) και Αγίου Χαραλάμπους 
Πολυγύρου με συνοδούς τον π. Χαράλαμπο Σκαρλή εφημέριο τού 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού και τον διάκονο π. Λεωνίδα Τσιόκα,
του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Αγίας Παρασκευής με προϊστάμενο τον π. 
Ιάκωβο Τρικαλιώτη και
του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Κρήνης με προϊστάμενο τον π. Γεώργιο 
Παπαδημητρακόπουλο.

Μέσα σε κλίμα χαράς και ευφροσύνης συμμετείχαν στις δραστηριότητες περίπου 
150 παιδιά με τη συνοδεία των κατηχητών τους, αλλά και πολλών γονέων.

Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης περιείχε διαγωνιστικά παιχνίδια για τα μικρότερα 
παιδιά, πρωτάθλημα ποδοσφαίρου για τα μεγαλύτερα, ενώ παράλληλα δεν έλλειψε 
από το πρόγραμμα και μαραθώνιος δρόμος. Στο δεύτερο μέρος, έπειτα από την 
παράθεση γεύματος, το οποίο ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος, έγινε η βράβευση των 
κατηχητικών που συμμετείχαν στον διαγωνισμό ποίησης και ζωγραφικής με θέμα 
«200 χρόνια από τη συγγραφή του εθνικού μας ύμνου».



Μεταξύ άλλων ο Σεπτός ποιμενάρχης απηύθυνε λόγο παραινετικό στα παιδιά και 
τους νέους, λέγοντας και τονίζοντας μεταξύ των άλλων: «Παιδιά μου…λένε οι 
πατέρες της εκκλησίας μας, ότι όποιος δεν έχει μητέρα την εκκλησία, δεν έχει 
πατέρα τον Θεό… για αυτόν τον Χριστό και την Εκκλησία Του έρχονται τα 
κατηχητικά σχολεία να μας ενημερώσουν, να μας διδάξουν και να μας 
εμπνεύσουν… θέλω να κλείσετε μέσα στην καρδιά σας τον Χριστό και την Ελλάδα 
μας. Με αυτά τα ιδανικά να μεγαλώσετε και να προχωρήσετε στη ζωή σας. 
Χριστός Ανέστη!» Μετά την ολοκλήρωση των δράσεων, την γιορτή έκλεισε ο 
προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Νέας Ραιδεστού, π. Ιωάννης 
Φαρδέλλας. Ευχαρίστησε όλα τα παρόντα κατηχητικά, τους υπευθύνους ιερείς, 
τους κατηχητές, τις κατηχήτριες και τους παραβρισκόμενους γονείς, ευχόμενος 
να υπάρξουν και άλλες τέτοιες δράσεις στο μέλλον, οι οποίες θα θυμίζουν σε 
νέους (αλλά και στους  μεγαλύτερους), τον κοινό στόχο και τον κοινό αγώνα που 
έχει κάθε πιστός στην εκκλησία και δεν είναι άλλος από τη σωτηρία μας.





  






